


Kysely oli avoinna 19.5.2021-5.7.2021 välisenä aikana ja 

siihen vastasi 69 yritysten edustajaa Forssan seudulta.



Forssa; 44; 64 %
Humppila; 4; 6 %

Jokioinen; 9; 13 %

Tammela; 9; 13 %

Ypäjä; 3; 4 % 1 henkilö

17 %

2-4 henkilöä

23 %

5-9 henkilöä

23 %

10-19 henkilöä

19 %

20-49 henkilöä

9 %

50+ henkilöä

9 %

Kaupan ala

10 %

Muu palveluala

49 %
Maa- ja 

metsätalous

3 %

Rakentaminen

12 %

Teollisuus

22 %

Terveysala

4 %
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Kiinnostavuus matkailukohteena

Vetovoimaisuus loma-asumiskohteena

Kulttuuri- ja liikuntatarjonta

Kunnan markkinointi ja tunnettuus

Paikalliset jatkokoulutusvaihtoehdot (toinen aste ja korkeakoulut)

Seudun markkinointi ja tunnettuus

Kilpailukykyinen asuinpaikka (asumiskustannukset, asumismahdollisuudet/muodot)
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Yrittäjän osaamisen kehittämiseen on saatavilla koulutusta

Ulkopuolinen apu kasvumahdollisuuksien tunnistamiseen

Yrityksen ulkopuolisen rahoituksen saatavuus

Yritysten ja yritysjärjestöjen yhteistyö

Yritysten ja kuntien välinen yhteistyö

Yritysten välinen yhteistyö
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Forssan seudun kuntien välinen

yhteistyö tällä hetkellä

Oman kuntasi yritystoimintaan liittyvä

päätöksenteko tällä hetkellä
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Jätehuolto

Tonttitarjonta

Liikennesuunnittelu

Kaavoituksen sujuvuus ja nopeus

Toimitilasaatavuus

Koulutustarjonta yleisesti

Kuntien ja/tai seudun markkinointi

Yritysvaikutusten arviointi päätöksenteossa

Yhteinen päätöksenteko vetovoimatekijöissä
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Osaavan työvoiman saaminen Motivoituneen työvoiman saaminen
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Yrityksillä on

mahdollisuus tehdä

yhteistyötä oppilaitosten

kanssa

Seudulla on tarjolla

laadukasta

koulutustarjontaa

Julkisilla toimijoilla on

tieto yritysten

työvoimatarpeesta





0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Rakentaminen

Kaupan ala

Muu palveluala

Teollisuus

1 henkilö

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20-49 henkilöä

50+ henkilöä

On tehnyt aikaisemmin, mutta ei tee enää

Ei ole tehnyt, eikä koe sitä tärkeäksi

Ei ole tehnyt, mutta haluaa tehdää jatkossa

Kyllä, silloin tällöin

Kyllä, säännöllisesti



Forssan ammatti-instituutti

38 %

Faktia Oy

24 %

Ypäjän hevosopisto

3 %

HAMI,  Mustialan kampus

3 %

HAMK, Forssan kampus

17 %

HAMK, Mustialan kampus

2 %

HAMK, Hämeenlinnan kampus

1 %

HAMK, Lepaan kampus

1 %

Forssan yhteislyseo

7 %

Kuntien perusopetus (ala- ja/tai yläkoulut)

4 %

Muut kyselyssä mainitut oppilaitokset:

• Novida/Loimaa

• Raision kaupunki

• Tampereen Tekninen Yliopisto 

• Turun AMK 

• Inspeckta (KIwa)

2. ASTEEN AMMATILLISET OPPILAITOKSET

AMMATTIKORKEAKOULU

YLEISSIVISTÄVÄ KOULUTUS





0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Yrityksen omistajan- tai sukupolvenvaihdoksen tekeminen

TKI-toiminnan kehittäminen tai innovaatiokyvykkyyden kasvattaminen

Tilapäisten kehittämisresurssien hankkiminen

Yhteiskuntavastuun toteuttaminen

Yrityksen toiminnan ja toimintatapojen kehittäminen

Yrittäjän tai henkilöstön osaamisen täydentäminen, kehittäminen ja uudistaminen

Tulevaisuuden osaamistarpeisiin varautuminen

Uusien osaajien löytäminen ja rekrytointi

En osaa sanoa Ei lainkaan merkittävä tekijä Hieman merkittävä tekijä Hyvin merkittävä tekijä Erittäin merkittävä tekijä
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Kansainvälinen yhteistyö

Tutkimus- tai kehittämisyhteistyön tarkoituksenmukaisuus ja ajantasaisuus

Rahoitus tai muu yhteiskunnallinen tuki yhteistyölle oppilaitosten kanssa (esim. oppisopimuskoulutus tai

innovaatioseteli)

Tieto koulutuspalveluista tai yhteistyömahdollisuuksista on helposti saatavilla

Ymmärrys yritysten tarpeista ja toteutuksen räätälöitävyys

Organisointiin ja toteutukseen vaadittavat resurssit suhteessa syntyvään hyötyyn (panos-tuotos-suhde)

Koulutuksen tai muun oppilaitosyhteistyön vaatiman ajan yhteensovittaminen

Kehittäjäkumppanin palvelualttius, aktiivisuus ja ratkaisukeskeisyys

Yhteyshenkilön liiketoimintaosaaminen

Palvelujen saavutettavuus (sijainti ja yhteyshenkilöt)

Kaikkien palvelujen keskiarvo 6,8.



https://www.flickr.com/photos/160226114@N02/

